
2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI  

ULUSLARARASI TİCARET VE LOJİSTİK BÖLÜMÜ 

AKADEMİKVE İDARİ PERSONELİNİN ALTYAPI MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU 

 

AKADEMİK PERSONEL 

1. Bölümümde ders paylaşımı yapabileceğim öğretim elemanı sayısı yeterlidir. 

Kesinlikle Katılıyorum 3 (%25) 

Katılıyorum 7 (%58,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Bölümde görev yapan akademik personelin %25’i “Bölümümde ders paylaşımı yapabileceğim 

öğretim elemanı sayısı yeterlidir” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %58,3’ü 

“Katılıyorum”, %8,3’ü “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum” ve %8,3’ü ise “Kesinlikle 

Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  

2. Yürüttüğüm eğitim öğretim süreçlerini desteklemek için idari personelin sayısı yeterlidir. 

Kesinlikle Katılıyorum 4 (%33,3) 

Katılıyorum 7 (%58,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Bölümde görev yapan akademik personelin %33,3’ü “Yürüttüğüm eğitim öğretim süreçlerini 

desteklemek için idari personelin sayısı yeterlidir” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını 

verirken, %58,3’ü “Katılıyorum” ve %8,3’ü ise “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  

 

 

 

 



3. Bölümümün bulunduğu kampüsü görsel açıdan beğeniyorum. 

Kesinlikle Katılıyorum 2 (%16,7) 

Katılıyorum 5 (%41,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%25) 

Katılmıyorum 2 (%16,7) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Bölümde görev yapan akademik personelin %16,7’si “Bölümümün bulunduğu kampüsü görsel 

açıdan beğeniyorum” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %41,7’si “Katılıyorum”, 

%25’i “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum” ve %16,7’si ise “Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  

4. Birimimin bulunduğu binanın genel fiziksel koşulları bence uygundur. 

Kesinlikle Katılıyorum 2 (%16,7) 

Katılıyorum 4 (%33,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%16,7) 

Katılmıyorum 3 (%25) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Bölümde görev yapan akademik personelin %16,7’si “Birimimin bulunduğu binanın genel fiziksel 

koşulları bence uygundur.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %33,3’ü 

“Katılıyorum”, %16,7’si “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %25’i “Katılmıyorum” ve %8,3’ü ise 

“Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  

5. Derslerimde kullandığım derslik/laboratuvar/atölye vb. sayısı bence yeterli niteliktedir. 

Kesinlikle Katılıyorum 1 (%8,3) 

Katılıyorum 7 (%58,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%16,7) 

Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Bölümde görev yapan akademik personelin %8,3’ü “Derslerimde kullandığım 

derslik/laboratuvar/atölye vb. sayısı bence yeterli niteliktedir.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” 

yanıtını verirken, %58,3’ü “Katılıyorum”, %16,7’si “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %8,3’ü 

“Katılmıyorum” ve %8,3’ü ise “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  



6. Kampüsteki spor olanakları/alanları bence yeterli niteliktedir. 

Kesinlikle Katılıyorum 2 (%16,7) 

Katılıyorum 5 (%41,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Katılmıyorum 4 (%33,3) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Bölümde görev yapan akademik personelin %16,7’si “Kampüsteki spor olanakları/alanları bence 

yeterli niteliktedir.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %41,7’si “Katılıyorum”, 

%8,3’ü “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %33,3’ü “Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  

7. Kampüsteki sosyal hizmet olanakları/alanları bence yeterli niteliktedir. 

Kesinlikle Katılıyorum 1 (%8,3) 

Katılıyorum 4 (%33,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%16,7) 

Katılmıyorum 4 (%33,3) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Bölümde görev yapan akademik personelin %8,3’ü “Kampüsteki sosyal hizmet olanakları/alanları 

bence yeterli niteliktedir.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %33,3’ü 

“Katılıyorum”, %16,7’si “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %33,3’ü “Katılmıyorum” ve %8,3’ü 

ise “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  

8. Kampüste kullanılan bilgi sistemleri (EBYS, Bologna vb.) yeterli niteliktedir. 

Kesinlikle Katılıyorum 2 (%16,7) 

Katılıyorum 2 (%16,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%25) 

Katılmıyorum 3 (%25) 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 (%16,7) 

Bölümde görev yapan akademik personelin %16,7’si “Kampüste kullanılan bilgi sistemleri (EBYS, 

Bologna vb.) yeterli niteliktedir.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %16,7’si 

“Katılıyorum”, %25’i “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %25’i “Katılmıyorum” ve %16,7’si ise 

“Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  



9. Kampüste engellilere sunulan imkânlar yeterli düzeydedir. 

Kesinlikle Katılıyorum 1 (%8,3) 

Katılıyorum 4 (%33,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 5 (%41,7) 

Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Bölümde görev yapan akademik personelin %8,3’ü “Kampüste engellilere sunulan imkânlar yeterli 

düzeydedir.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %33,3’ü “Katılıyorum”, %41,7’si 

“Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %8,3’ü “Katılmıyorum” ve %8,3’ü ise “Kesinlikle 

Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  

10. Çalışma odam/alan/ortamım bence yeterli niteliktedir. 

Kesinlikle Katılıyorum 1 (%8,3) 

Katılıyorum 5 (%41,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Katılmıyorum 3 (%25) 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 (%16,7) 

Bölümde görev yapan akademik personelin %8,3’ü “Çalışma odam/alan/ortamım bence yeterli 

niteliktedir.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %41,7’si “Katılıyorum”, %8,3’ü 

“Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %25’i “Katılmıyorum” ve %16,7’si ise “Kesinlikle 

Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  

 

 

 

 

 

 

 

 



11. İşimle ilgili ihtiyaç duyduğum bilgi veya eğitim desteği sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılıyorum 3 (%25) 

Katılıyorum 9 (%75) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Bölümde görev yapan akademik personelin %25’i “İşimle ilgili ihtiyaç duyduğum bilgi veya eğitim 

desteği sağlanmaktadır.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %75’i “Katılıyorum” 

yanıtını vermiştir.  

12. Ders verilen derslik/laboratuvar/atölyelerin vb. büyüklüğü yeterlidir. 

Kesinlikle Katılıyorum 3 (%25) 

Katılıyorum 6 (%50) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%16,7) 

Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Bölümde görev yapan akademik %25’i “Ders verilen derslik/laboratuvar/atölyelerin vb. büyüklüğü 

yeterlidir.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %50’si “Katılıyorum”, %16,7’si 

“Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %8,3’ü ve “Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  

13. Ders verilen derslik/laboratuvar/atölyelerin vb. araç gereç ekipmanı yeterlidir. 

Kesinlikle Katılıyorum 3 (%25) 

Katılıyorum 7 (%58’3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Bölümde görev yapan akademik %25’i “Ders verilen derslik/laboratuvar/atölyelerin vb. araç gereç 

ekipmanı yeterlidir.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %58,3’ü “Katılıyorum”, 

%8,3’ü  “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, ve %8,3’ü ise “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtını 

vermiştir.  



14. Üniversitenin sunduğu yemekhane hizmetlerinden memnunum. 

Kesinlikle Katılıyorum 4 (%33,3) 

Katılıyorum 7 (%58’3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Bölümde görev yapan akademik %33,3’ü “Üniversitenin sunduğu yemekhane hizmetlerinden 

memnunum.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %58,3’ü “Katılıyorum” ve 

%8,3’ü “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  

15. Üniversitenin sunduğu kütüphane hizmetlerinden memnunum. 

Kesinlikle Katılıyorum 1 (%8,3) 

Katılıyorum 9 (%75) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Bölümde görev yapan akademik personelin %8,3’ü “Üniversitenin sunduğu kütüphane 

hizmetlerinden memnunum.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %75’i 

“Katılıyorum”, %8,3’ü “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum” ve %8,3’ü “Katılmıyorum” yanıtını 

vermiştir.  

16. Üniversitenin sunduğu güvenlik hizmetlerinden memnunum. 

Kesinlikle Katılıyorum 3 (%25) 

Katılıyorum 5 (%41,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%25) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%8,3) 

Bölümde görev yapan akademik personelin %25’i “Üniversitenin sunduğu güvenlik hizmetlerinden 

memnunum.” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %41,7’si “Katılıyorum”, %25’i 

“Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum” ve %8,3’ü ise “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  



17. Her yıl bölüme alınan öğrenci sayısı. 

Yeterli 9 (%75) 

Azaltılabilir 3 (%25) 

Artırılabilir 0 

Bölümde görev yapan akademik personelin %75’i “Her yıl bölüme alınan öğrenci sayısı.” ifadesine 

“Yeterli” yanıtını verirken, %25’i “Azaltılabilir” yanıtını vermiştir.  

 

İDARİ PERSONEL  

 

1.Birimimde iş yükünü paylaşabileceğim idari personel sayısı yeterlidir. 

Kesinlikle Katılıyorum 3 (%50) 

Katılıyorum 2 (%33,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%16,7) 

Birimde görev yapan idari personelin %50’si “Birimimde iş yükünü paylaşabileceğim idari personel 

sayısı yeterlidir” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, %33,3’ü “Katılıyorum”, 

%16,7’si ise “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtını vermiştir.  

2. Birimimin bulunduğu kampüsü görsel açıdan beğeniyorum. 

Kesinlikle Katılıyorum 3 (%50) 

Katılıyorum 3 (%50) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Birimde görev yapan idari personelin %50’si “Birimimin bulunduğu kampüsü görsel açıdan 

beğeniyorum” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum”, diğer %50’si ise “Katılıyorum” yanıtı vermiştir. 

 



3. Birimimin bulunduğu binanın genel fiziksel koşulları bence uygundur. 

Kesinlikle Katılıyorum 1 (%16,7) 

Katılıyorum 4 (%66,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%16,7) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Birimde görev yapan idari personelin %66,7’si “Birimimin bulunduğu binanın genel fiziksel koşulları 

bence uygundur” ifadesine “Katılıyorum”, %16,7’si “Kesinlikle Katılıyorum”, diğer %16,7’si ise 

“Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum” yanıtı vermiştir. 

4. Görev yaptığım oda/alan/ortam bence yeterli niteliktedir. 

Kesinlikle Katılıyorum 0 

Katılıyorum 2 (%33,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%50) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%16,7) 

Birimde görev yapan idari personelin %16,7’si “Görev yaptığım oda/alan/ortam bence yeterli 

niteliktedir” ifadesine “Kesinlikle Katılmıyorum”, %33,3’ü “Katılıyorum”, %50’si ise “Ne 

Katılıyorum Ne Katılmıyorum” yanıtı vermiştir. 

5. İşimle ilgili ihtiyaç duyduğum bilgi veya eğitim desteği sağlanmaktadır.  

Kesinlikle Katılıyorum 1 (%16,7) 

Katılıyorum 5 (%83,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Birimde görev yapan idari personelin %83,3’ü “İşimle ilgili ihtiyaç duyduğum bilgi veya eğitim 

desteği sağlanmaktadır” ifadesine “Katılıyorum”, %16,7’si “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtı 

vermiştir. 

 



6. Üniversitenin sunduğu yemekhane hizmetlerinden memnunum. 

Kesinlikle Katılıyorum 1 (%16,7) 

Katılıyorum 2 (%33,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%50) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Birimde görev yapan idari personelin %50’si “Üniversitenin sunduğu yemekhane hizmetlerinden 

memnunum” ifadesine “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %33,3’ü “Katılıyorum”, %16,7’si 

“Kesinlikle Katılıyorum” yanıtı vermiştir. 

7. Üniversitenin sunduğu güvenlik hizmetlerinden memnunum. 

Kesinlikle Katılıyorum 2 (%33,3) 

Katılıyorum 3 (%50) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%16,7) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Birimde görev yapan idari personelin %50’si “Üniversitenin sunduğu güvenlik hizmetlerinden 

memnunum” ifadesine “Katılıyorum”, %33,3’ü “Kesinlikle Katılıyorum”, %16,7’si “Ne Katılıyorum 

Ne Katılmıyorum” yanıtı vermiştir. 

8. Kampüsteki spor olanakları/alanları bence yeterli niteliktedir. 

Kesinlikle Katılıyorum 2 (%33,3) 

Katılıyorum 3 (%50) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%16,7) 

Birimde görev yapan idari personelin %50’si “Kampüsteki spor olanakları/alanları bence yeterli 

niteliktedir.” ifadesine “Katılıyorum”, %33,3’ü “Kesinlikle Katılıyorum”, %16,7’si “Kesinlikle 

Katılmıyorum” yanıtı vermiştir. 

 



9. Kampüsteki sosyal hizmet olanakları/alanları bence yeterli niteliktedir. 

Kesinlikle Katılıyorum 0 

Katılıyorum 2 (%33,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%33,3) 

Katılmıyorum 1 (%16,7) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%16,7) 

Birimde görev yapan idari personelin %33’ü “Kampüsteki sosyal hizmet olanakları/alanları bence 

yeterli niteliktedir” ifadesine “Katılıyorum”, %33,3’ü “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %16,7’si 

“Katılmıyorum”, diğer %16,7’si ise “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtı vermiştir. 

10. Kampüste kullanılan bilgi sistemleri (EBYS, Bologna vb.) yeterli niteliktedir.  

Kesinlikle Katılıyorum 1 (%16,7) 

Katılıyorum 3 (%50) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%33,3) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Birimde görev yapan idari personelin %50’si “Kampüste kullanılan bilgi sistemleri (EBYS, Bologna 

vb.) yeterli niteliktedir.” ifadesine “Katılıyorum”, %33,3’ü “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, 

%16,7’si “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtı vermiştir. 

11.Kampüste engellilere sunulan imkanlar yeterli düzeydedir. 

Kesinlikle Katılıyorum 0 

Katılıyorum 3 (%50) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%50) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Birimde görev yapan idari personelin %50’si “Kampüste engellilere sunulan imkanlar yeterli 

düzeydedir.” ifadesine “Katılıyorum”, diğer %50’si ise “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum” yanıtı 

vermiştir. 

 


